
執行部経営会議議事録 
日時 令和 7 年 12 月 1 日（月）16 時 30 分～17 時 00 分（30 分） 

出席者 武井企業⾧、八田副院⾧、大久保副院⾧、小野副院⾧、薬袋看護部⾧、

髙水間事務⾧代理、森経営企画室⾧  幹事（総務課⾧村井） 合計 8

名 

欠席者 工藤事務⾧、遠藤副院⾧、大澤薬剤部⾧ 3 名 

Ⅰ 審議事項 

１ 医療センターへのご意見・ご要望に関する対応について 

「庶務係」3 件 謝辞 2 件等 

【審議の結果】 

回答を承認した。今後は掲示の他にホームページでも掲載していく。 

2 電子カルテシステム・システム管理者運用規定案について 

「情報システム管理室」管理権限を持つ者に対する運用を整理したうえで監査・監視体制を

強化し、セキュリティレベルの維持・向上を図ることを目的とする。また、システムの管理

権限を持つ者の数を最小限に絞り込むことで、内部からの情報漏洩リスクを低減し、不正ア

クセスや設定変更などのインシデント発生確率を抑制する。規程について諮りました。 

【審議の結果】 

規程を承認した。 

3 電子カルテシステム管理者権限に関する誓約書（案）について 

「情報システム管理室」電子カルテシステムの管理者権限を付与されるにあたり、本誓約書

の各条項および個人情報の保護に関する法律、医療法、医師法、医療情報システムの安全管

理に関するガイドライン等、関連する法令、ガイドライン、および当企業団の定める諸規程

（就業規則、情報セキュリティポリシー等を含む）を遵守することを誓約するための誓約書

を作成した。誓約書について諮りました。 

【審議の結果】 

誓約書を承認した。 

4 インターネットパソコン運用手順・案について 

「情報システム管理室」ユーザー数や定義、運用のためのルール等手順書がなかったの

で、運用手順について諮りました。 

【審議の結果】 

手順書を承認した。 

5 各種会議・委員会組織図について 

「経営企画室」病院機能評価で会議 ・委員会組織図がないことを指摘されたため、作成した。 

【審議の結果】 

各種会議・委員会の組織図を承認した。今後院内ホームページなどでも情報共有していく。 



6 公立阿伎留医療センター病院執行部会内規（案）について 

「企業⾧」公立阿伎留医療センターにおける病院執行部会（以下「執行部会」という）の組

織および運営に関する事項を定め、診療上の課題・病院運営上の個別課題を迅速に検討し、

経営会議への報告・提案を行うことを目的とする。内規案について諮りました。 

【審議の結果】 

内規案を承認した。 

7 患者の権利、子供の権利、障碍者の権利について 

「企業⾧」患者の権利、小児の患者さんの権利、障害のある患者さんの権利について職員に

共有するため憲章を作成し、これについて諮りました。子供の権利、障害のある人の権利は

簡単版も作成した。 

【審議の結果】 

権利憲章を承認した。 

8 個人情報保護規定（案）（R4 改定のため）について 

「企業⾧」令和 4 年に個人情報保護規程が改正されたことから新しく規程を作成した。規

程について諮りました。 

【審議の結果】 

規程を承認した。 

9 先進医療審議委員会内規（案）について 

「企業⾧」公立阿伎留医療センターにおいて実施する先進医療、もしくは先進性・高度性を

有する新規医療技術等について、①医学的妥当性、②安全性、③倫理性、④費用妥当性、⑤

施設基準適合性、⑥企業団としての説明責任を審議し、院⾧に対し意見および助言を行うこ

とを目的とするため先進医療審議委員会を設置し、内規案について諮りました。 

【審議の結果】 

委員会の設置及び内規について、設置を承認し、今後検討していく。 

 

以上 


